

# 白浪河现浮尸

## 死者年龄75岁,家属之前曾报警



事发现场,有很多围观的群众。

本报7月30日热线消息(记者付志锦)30日早上8点左右,一名环卫工人在白浪河福寿街桥南侧附近河段内,发现一具尸体,经过消防官兵救援后打捞上岸。据了解,死者为一名女性,75岁。目前,尸体已被死者家属认领。

30日上午8点40分左右,记者接到热线电话称,白浪河福寿街桥南侧附近的水面上发现了一具尸体,随即记者赶往现场。上午9点多,记者到达事发现场白浪河福寿街桥南侧,此时的白浪

河已经恢复平静。据正在附近乘凉的一位市民王先生介绍,尸体被发现后,公安部门和消防官兵都到了现场,当时事故现场聚集了不少群众,都目睹了整个过程。“尸体已经被消防官兵打捞上来了。”王先生说。

最先发现尸体的是在河面上进行清理工作的孙师傅。据孙师傅介绍,30日清晨,他和往常一样,架着竹筏在白浪河水面上清理河面垃圾,8点左右,他远远地看见河面上有东西,就划着竹筏走近了一点儿,发现河面上漂

着一具尸体。当时尸体头部向下,双臂前伸,隐隐约约能看到露出水面的白头发和花衣服。“皮肤已经泡得发白了,肯定不是刚落水。”孙师傅说,“死者看上去年龄挺大,是个老太太。”

随后记者联系了参与救援的奎文消防大队潍洲路中队,记者从消防官兵处了解到,8时43分,潍州路中队接到指令称白浪河中有一浮尸,随即赶往事发地点。到达事故地点后,消防指挥员了解了落水人在水中的大体位置后,利用园林管理处的竹筏,划到落

水人所处位置,用绳子将落水人拉往岸边,由民警协助托上岸,并交由现场民警处理。

记者从公安部门了解到,死者为一名女性,75岁。经初步鉴定,从打捞上的尸体来看,身上衣物完整,身体表面没有任何的外伤,也没有任何

的出血点,没有骨折,尸体很完整,为生前溺水。

办案民警告诉记者,30日上午尸体已被死者家属认领。民警称据死者家属介绍,29日晚上7点左右,死者外出乘凉,之后一直没有回家。家属寻找了一整晚后报警。

# 亚星化工一废旧厂房起火

## 工作人员称是外墙保温层自燃所致

本报记者 李小凯

微博报料

网友@轮影小杰GG发微博称:在虞河附近,潍坊建校西边,冒出大烟,目测可能着大火了。

### 记者现场直击:

获得消息后,记者按照@轮影小杰GG提供的位置赶往现场。30日上午11点左右,记者看见靠近鸢飞路与北官街的潍坊亚星化学股份有限公司北区厂房东北方向一座高楼起火,距离事发现场很远的位置就能看见着火厂房冒出的

滚滚浓烟,而靠近厂房起火位置时就能闻到一股很大的糊味,着火厂房的外墙已经变得乌黑。据亚星化工附近一位商铺老板说,并没有听见爆炸声,只看到浓烟不断蔓延,然后便是一股股烧焦的味道。

随后奎文消防出动两辆消防车赶到起火现场,消防官兵称,火苗并

不是很大,只是起火位置比较分散,灭火之后还得防止复燃,直至下午1点多钟,消防车在保证火苗不会复燃之后离开火灾现场。据了解,起火位置为亚星化工老厂区的废旧厂房,厂房内的机器设备已经搬离,起火时没有工人施工,所以火灾并没有带来很大的损失。



火灾现场

### 起火原因调查:

对于起火的原因,厂区一位工作人员称,

与近几天潍坊高温天气有很大关系,30日当天最高气温达到34℃,废

旧厂房长时间不用,外墙保温层暴露在高温下导致自燃引发火灾。

### 夏日防火提醒:

进入盛夏,气温高,空气干燥,火灾非常容易发生。奎文消防提醒大家,易燃物品一旦发生火灾,蔓延速度极快,因此要注意防火,尤其应该重视厂房和仓库防火。

首先要谨防电气设备及其安装不符合规格、绝缘不良、电气线路和电器老化或者超负荷

等问题;不能在电灯泡上罩纸或其他可燃物;使用电器后切记关掉电源;厂区、仓库禁止闲杂人士进入,谨防烟头引发火灾。不能乱扔烟头;生产材料区、半成品区、仓库区要严格管理,禁止吸烟;厂区和仓库都要配备一定数量的各类消防器材,专人负责定期检查使用是否正常。

每个企业都应配备小型灭火器等消防器材;易燃品不要堆放在阳光直射的地方,以防自燃。

另外,面对火灾应沉着冷静,千万不要盲目地跟随人流乱冲乱窜。撤离时要注意朝明亮处或外面空旷地方跑,若通道已被烟火封阻,则应背向烟火方向离开,通过阳台等室外撤离。